

平顶山“9·8”矿难一审宣判 原矿长被判死缓



五名犯罪嫌疑人被带上法庭。

□据 中新网

平顶山新华四矿特别重大瓦斯爆炸事故案昨日下午一审宣判。新华四矿原矿长李新军犯以危险方法危害社会公共安全罪及伪造事业单位印章罪，判处死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身；技术副矿长韩二军犯以危险方法危害社会公共安全罪，判处死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身。

此外，安全副矿长侯民犯以危险方法危害社会公共安全罪，判处无期徒刑，剥夺政治权利终身；生产副矿长邓树军犯以危险方法危害社会公共安全罪，判处有期徒刑15年，剥夺政治权利5年；生产矿长助理袁应周犯强迫令违章冒险作

业罪，判处有期徒刑13年，剥夺政治权利3年。一审判决后，5人均已提出上诉。

2009年9月8日，平顶山新华四矿在明知井下瓦斯超标、存在重大安全隐患的情况下，仍组织93名工人陆续入井，当晚该矿发生瓦斯爆炸，致使76人死亡，15人受伤。

据调查，新华四矿在事发前已被列入平顶山市128座停工停产整改矿井，但在停产整顿期间，违法违规组织生产，导致事故发生。

事故发生后，已先后有多名相关人员被依法追究刑事责任。据当地检方介绍，今年8月初，新华区煤炭工业局原局长、原副局长、第一煤管站原站长、原副站长等4名官员，因犯玩忽职守罪而被判4年半

至6年不等的刑期。

2010年9月5日，5名平顶山新华四矿特别重大瓦斯爆炸事故案的煤矿负责人，被平顶山市检察院以“以危险方法危害公共安全罪”提起公诉。据了解，这在中国的矿难事故追责中尚属首例。

9月5日的庭审进行了10个小时。当天被提起公诉的5名煤矿负责人是：矿长李新军，技术副矿长韩二军，安全副矿长侯民，生产副矿长邓树军，生产矿长助理袁应周。5人均在去年10月份被依法逮捕。

对于此次事故的处理，有法律界人士指出，重判重大安全事故责任人是大势所趋。就煤矿事故问题，提出增设新罪名并加重刑罚，是今后的一种必然选择。

郑州市民遭房管局职工群殴 只因对服务“不满意”

□ 商都网

到房管局大厅办事，因为对工作人员服务态度不满意，孔先生按下了服务评价器“不满意”的按钮。让孔先生没想到的是，他因此被郑州市房管局工作人员给打了一顿。事实究竟怎样？记者进行了采访。

【投诉】
按下“不满意”按钮，房产本被扔一地

11月13日上午，市民孔先生和妻子一起，到郑州市住房保障和房地产管理局(以下简称“郑州市房管局”)办事。两人带着房产本等证件，来到房管局东区办事大厅二楼，办理贷款抵押手续。“我排的是54号，被安排在57号窗口办理业务。等排到我的号时，我赶紧过去，结果工作人员说我‘超时’了。当时柜台前没有其他办理业务的人，我就说‘才几秒钟我就站到了柜台前，咋会超时呢？’孔先生回忆说，工作人员坚持说他超时，两人因此发生了争执。

孔先生很生气，按下了柜台前服务评价器上的“不满意”按钮，“结果工作人员说，‘按死我也不给你办！’刷一下，工作人员把我们的5个房产本给扔了一地”。回想当时的一幕，孔先生的爱人既诧异又气愤。

【争执】
拍摄工作人员工作卡，结果引来一顿暴打？

孔先生说，他当场掏出手机拍下了57号窗口工作人员的工作卡。没想到，拍摄工作卡的动作竟然招来了一顿暴打。孔先生说：“七八个工作人员把我围在中间，其中一个领导，把我从一边打到另外一边，大概有20分钟。我向他们求饶，说我错了行不行，他们说不中，不肯停手。”

孔先生指着一段护栏说，在打他的过程中，护栏都被打断了。

11时50分，记者赶到现场后，孔先生的爱人指着墙上的一名黄姓工作人员的照片说，黄某是打人者之一，还把她叫到一间屋子里骂她。“当时我连报警的机会都没有。”孔先生说，打他的七八个人离开现场后，57号窗口的牌子也换了。

【房管局】
成立工作组，给当事人一个公道

孔先生被打的过程，正好被现场电子监控记录下来。记者联系处理此事的郑东派出所民警，处理此事的民警表示，“资料不能外泄”，不愿向记者提供。

11月15日上午，记者又来到郑东派出所，一名闫姓民警告诉记

者，已经对双方当事人进行了询问，并做了笔录，现在事情正在进一步调查中，会尽快给记者一个结果。对于记者所问的孔先生是否被围殴，闫警官表示，这牵扯到直接证据，不方便透露。

那当事一方的郑州市房管局又是什么态度呢？房管局行风办副主任何莉表示：“当天我们就知道了这件事，立即成立了工作组，正在对此事进行调查。请当事人放心，我们一定会给当事人一个公平公正的处理结果。”

【最新消息】
相关工作人员被停职

15日15时，郑州市房管局向媒体发来了事件说明，称根据目前掌握的情况看，孔先生夫妇反映的情况与事实有一定出入，但冲突确在房管局办事大厅内发生，在社会上造成了不良影响。对此，局党委作出了如下初步处理意见：

1. 对经确认在场的事件相关当事人，先停止工作、接受调查，待公安机关认定事实后，依法依规严肃处理，绝不姑息。
2. 要求相关部门和有关人员积极配合公安机关对事件的调查取证工作。
3. 立即在全球组织开展教育活动，强化宗旨意识、服务意识、责任意识，认真吸取本次事件的教训，防止同类事件的再次发生。

郑州要求城管 签文明执法承诺 禁聘临时工执法

□据 中新网

近日，郑州市委、市政府召开专门会议，要求该市所有城管队员签订文明执法承诺，以确保城管队员在执法过程中不再发生打人事件。

11月11日，一名叫张会全的76岁卖菜老人，在郑州市区卖红薯时遭到疑似城管执法人员的殴打，经媒体报道后引起郑州市领导的震怒。

11月13日，郑州市委、市政府召开专题会议研究解决城管执法中存在的问题，并要求所有城管队员必须签订文明执法承诺，以确保城管执法过程中不再发生打人事件。会议同时强调，决不允许城管部门聘用临时人员进行城管执法。

会议还决定，由郑州市纪委、监察局进一步派出调查组对菜农张会全被打事件进行全面详细的调查。

郑州烩面价格节节高 涨价牵动绿城百姓神经

□据 《郑州日报》

“烩面又涨价了……如今，一家三口吃顿品牌烩面，价格直逼西餐。”14日，记者走访发现，郑州烩面无一例外“涨声”一片，合记、萧记等多家品牌烩面馆的烩面售价达到了15元一碗……对于素有“烩面城”之称的郑州，烩面涨价牵动着绿城百姓的神经。

记者调查发现，多家品牌烩面比较之下，裕丰源10元一碗的烩面价格相对比较低廉，但市民仍喊“吃不起”。食客李先生给记者粗略算了一笔账，以一家三口来就餐为例，除烩面外，再配上凉拌黄瓜、凉拌

茄子等店里最便宜的菜品，至少得消费六七十元。“烩面不再是经济实惠的家常饭了。”李先生感叹道。与此同时，不少都市村庄、街头巷尾的不知名面馆也纷纷跟风涨价。

那么，面食为何屡屡提价？“烩面原料如羊肉、面粉等都大幅涨价，我们只能随行就市。”郑汴路一家烩面馆老板徐先生告诉记者，要想保本经营，涨价在所难免，他表示，即便略微涨价，利润也没有以前高了。他还说，除了原料成本增加，如今房租等都水涨船高，这肯定得通过涨价弥补，“要不就开不下去了，赔本生意谁都不会做”。

公务员上街维护交通 15日起郑州186个路口有“小黄帽”

□据 新华网

为维持交通秩序，郑州抽调近750名公务员上街。15日起，郑州市区内186个路口，早晚均有“小黄帽”维持交通秩序。

这些“小黄帽”，是来自50个郑州市直机关和136个区直机关的公务员。

按照郑州市政府的要求，从15日起到12月31日，周一到周

五的早上7点半至11点，下午3点半到6点半，他们将头戴小黄帽，胳膊上戴红袖标、手拿小红旗，在郑州市区186个灯控路口维护交通，每个路口4个人。

除了维护交通，他们还有一项任务：对分包路口的交通现状进行调研，听取周边单位和市民对改善交通的意见和建议，查看公交车运营路线和停靠站点设置是否合理等。

和妻子吵架后 鹤壁19岁男子砸死儿子

□据 《河南商报》

17岁结婚，18岁有了孩子，这让突然成为人父的小军无所适从。一次，他与妻子闹别扭后，搬起水泥块将6个月大的孩子砸死了。因犯杀人罪，小军被判处有期徒刑11年。

小军家住鹤壁市，1991年10月出生。2008年，17岁的小军与同龄的小芳结婚。2009年，小芳生下一个男孩，生活琐事逐渐增多。

从一个懵懂无知的少年，突然变成一个应该勇于担当的父亲，这让小军一下子适应不过来，和妻子的争吵成了家常便饭。

今年2月15日是大年初二，小芳要回娘家，需要备些礼物，可小军对此不管不问。小芳赌气扔下孩子，一个人回了娘家。

没人照顾，6个月大的孩子嗷嗷大哭。小军的父亲训了小军一顿，让他把孩子抱走，接小芳回来。去接小芳的路上，小军给小芳打电话：“你回来不回来？不回来后果自负。”俩人又吵了起来。

挂了电话，小军将孩子抱到一个涵洞内，找来个水泥块，朝孩子头上砸去……

次日，小军被民警抓获。小军交代说，将儿子砸死后，他到网吧打网游，一直到当晚11时许才离开。

日前，鹤壁市中级人民法院下达一审判决：小军因家庭矛盾，持水泥块将其亲生儿子砸死，其行为构成故意杀人罪。

鉴于小军认罪态度较好，能真诚悔罪，系初犯、偶犯，小军及其他亲属均建议从轻处罚，一审从轻判处小军有期徒刑11年。